Tpunoxenne 2

CBOA METOANCTA AOMIKOAbHOI OpraHm3AnnH Hanvernosanne [IO_I'KKIT scau-can Aitranaiibie
OHO meroaucra JO_Tapasikopa HIT ¢ 3apeuHoe
SI3BIK 0ByMeHHs_pyCceKHil
PasBuTIe TBOPYECKUX
Pa3sBuTHE KOMMYHHKATHBHBIX | PasBHTHE I03HABATENbHBIX H @opMHPOBAHNE COMHATHHO-
DH3IIeCcKOe pa3BATIE HABBIKOB, HCCTEI0BATENBCKOI
HABHIKOB HHTEIIEKTYAIBHEIX HABBIKOB IMOUHOHATBHBIX HABHIKOB
IeATeNbHOCTH feTedi
HTOI'O
H3 HHX H3 HHX U3 HHX H3 HHX H3 HHX
H3 HHX € co 3 HHX ¢ | H3 HHX € <o 3 HHX C | H3 HHX ¢ co H3 HEX C | H3 HHX ¢ co H3 HHX C | H3 HHX ¢ co H3 HEX € | 13 HUX © H3 HHX CO H3 HEX C
BEICOKHM | CPEJTHEM | HU3KHM | BEICOKIM | Cp HH3KHM P HH3KHM | BHICOKUM | CPeZHEM | HH3KHM | BRICOKHM | CpZHEM | HH3KHM | BEICOKHM CpesHIM HH3KIM
Kom-so | yp P P P yp P P P p wp P p P P P P P P
Ne Bo3pacTHbie IpyIIsl nereit HABBIKOB % % Hi %
1 |Ipymma pasHero Bo3pacra 8 2 2 4 2 3 3 2 2 4 3 3 2 3 2 3| 24 30 24 30 32 40
2 |Muammag rpynmna 7 5 2 0 4 2 1 2 3 2 4 3 0 5 1 1 4 57,1429 2.2 31,4286 0.8 11,4286
3 |Cpeanss rpynma 7 5 2 0 0 6 1 1 6 0 1 5 1 0 7 0] 14 20 52 74,2857 0.4 5,71429
4  |Crapuiag rpynma 7 6 1 0 1 6 0 1 6 [U 3 4 0 3 4 0] 28 40 4.2 60 0 0
5 |IIpeamkonkHas rpymna 7 6 1 0 S 2 0 o 5 5 0 6 1 0 6 1 0 & 71,4286 2 28,5714 0 0
Bceero 36 24 8 4 12 19 L 8 22 6 17 16 3 17 15 4
% 100 67 33 50 300 158 26 160 275 27 283 94 19 567 88 27
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Tlpunozkesre 2
CBoJl METORHCTA ZOMKOAbHOI Opranmanin Haumeroparue JO_ TKKIT sicu-can AffHanalbie
®UO Meromucra JIO_Tapasikosa HIT Azpec__c¢ 3apeunoe
3Bk o6yvYeHIs _pyceKumil
Pa3sBHTHe TBOPIECKHX
OB ce P i PasBuTHe KOMMYHHKATHBHBIX | PasBHTHe N03HABATENbHBIX 1 v DopMHPOBAHHE CONHATHEHO-
HaBHIKOB HHTE/UICKTYalbHBIX HABBIKOB e ST e IMOLHOHANBHEIX HABLIKOB
HTOTro
H3 HHX H3 HHX H3 HHX W3 HHX H3 HHX
U3 HHX C co H3 HHX € | H3 HHX C co H3 HHX C | U3 HIX ¢ co H3 HHX C | M3 HUX C co H3 HEX C | H3 HHX ¢ co H3 HHX € | U3 HEX C H3 HHX CO H3 HEX €
BBICOKHM | Cpe/THEM | HHSKHM |BBICOKHM | CPE/HIM | HH3KHM |BHICOKIHM | Cp HH3KHM P HH3KHM | BBICOKHM | CPeZTHHM | HU3KHM | BEICOKIM CpenHIM HH3KHM
Kon-8o | yp yp P YP yp yp P P P P P yp yp P YPOBHEM | YPOBHEM YPOBHEM YPOBHEM
Bo3pacTHsle Ipynisl Jereii HABHIKOB % % HaB %
[ pynna paHHero Bo3pacta 0 #IOEJI/0! 0 #IIEIT/0! 0 #IEJI/O0!
Mnazmiasd rpynia 0 #IOEJVO! 0 #IEIVO! 0 #IEJ/0!
Cpepnss Tpynma 0 #IEJVO! 0 #IEJVO0! 0 #IETLO! |
Crapuias rpynna 0 #IEJ/0! 0 #IEJT0! 0 #IEJL/O!
TlpegmikonbHas TPy 7 6 1 0 4 3 0 4 3 0 5 2 0 6 1 0 5 71,4286 2% 28,5714 0 0
Pa3sHoBo3pactHas Tpynma (1€t |
roa, 2-X J1eT) 7 3 3 1 1 4 2 il 3 3 1 4 2 2 4 1 1,6 22,8571 3.6 51,4286 1,8 25,7143
Pa3noB03pacTHas Tpynna (1eTH 3.
X J1eT, 4-X 7eT, 5-TH 1eT) 13 6 6 1 2 11 0 1 12 0 4 9 0 1 12 of 28 21,5385 10 76,9231 0,2 1,53846
Beero 27 15 10 2 7 18 2 6 18 3 10 15 2 9 17 ik
Y% 100 56 37 7 25,9259 | 66,6667 | 7,40741 | 22,2222 | 66,6667 | 11.1111] 37,037 | 55,5556 740741 | 33.3333 | 62,963 | 3,7037
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[Mpunowenme 2
CBoa MeToRHCTA J0MKONEHON Opranwsanan Hamuewnosanne JIO TKKIT scm-can Alwanaitsin
DHO meroaricta JIO Tapnsikosa IH Ajtpec ¢ 3apevHoe
Sabik obyvenus pyceknit
D e PasButne NBHEIX | Passurne HBIX 1 Fene oy “cmmﬁ Dopmip He
T HBIX HABB TbHBIX
JesTeNbHOCTH JeTeii HTOTO
u3 HEX H3 HUX H3 HHX 3 HHX 3 HOX
H3 BHX ¢ co HMIHHXC | W3 HHXC| co H3 HHX C | W3 HEX ¢ co H3 HEX C | H3 HHX ¢ co H3IHHXC | W3 HHXC| o H3 HHX ¢ | M3 BUX ¢ 3 HIX CO H3 HHX ©
HIKHM CPEHINM BBICOKIM | ¢p HH3KHM | BBICOKHM | CPEIHHM | HEIKHM | BBICOKHM | cp CPeTHIM HHIKHM
Komso |yp YpoBHeM | yp P Yposuex | yp P YDOBHEM | yp yp P P p P YPOBHeM | ypoBEeM YpoBHeM YPOBHEM
Bospactie rpyrmsi Jereil | HaBKIKoB | Has! HaB % % %
I €T0 BO3pacTa = 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 2 0 1 1 0] 02 10 1.2 60 0,6 30,
Mauanmas Ipynna 4 1 2 1 1 2 1 1 2 1 0 3 1 1 1 2] 08 20 2 30 1,2 30
|Cpennas rpymma___ 6 2 3 1 0 3 3 2 2 2 1 2 3 0 1 5| 1 166667| 22 1366667| 2.8 | 46.6667
Crapuiag Ipynmna 7 3 4 0| 2 4 1 3 4 0 2 4 1 0 S 2| & 28,5714 42 60 0.8 11,4286
Ipeauikosnas rpynna 7 6 1 0 3 3 1 2 3 2 S 2 0 G 2 o]l 42 60 22 |314286] 06 | 857143
‘3HOBO3PACTHAA TPYMIIa (1eTH 1 G
roza, 2-X et) 0 #IEJVD! 0 # | 0 # LIS
Pa3HoBo3pacTHas rpymia (1etn 3
X zeT, 4-x niet) 0 #AEJD! 0 #IEJ0! 0 #IET/0!
Beero 26 12 11 3 6 13 i 8 12 6 8 13 5 7 10 9
% 100 46 42 12 23.0769 50 26,9231 | 30.7692 | 46.1538 | 23,0769 | 30.7692 S0 19,2308 | 26,9231 | 38.4615 | 34,6154
1.0 3aBeayiomeit Komapansa EK




